

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

拿驾照才俩月多,竟当起教练来

烟台一驾校雇佣新手司机充当教练,上路教学员练车被查

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 孙鹏 晓东) 刚拿到驾照2个多月,怎么当起了教练呢?11日下午,市交警二大队查获了一名未出实习期的新手司机,当教练教学员练车的案件。驾驶员车某没有教练资格证,因涉嫌实施将车交未获驾驶证的人驾驶的违法行为,受到罚款1000元,吊销驾驶证的处罚。

12月1日15时许,市交警二大队民警在市区滨海西路对过往车辆进行检查时,发现一辆由南往北行驶的教练车。民警透过车窗看到,坐在副驾

驶位置的教练很年轻,而且车内的教练显得很紧张,民警立即示意靠边停车并接受检查。

经查,驾驶教练车的驾驶员自称是某驾校的学员,坐在副驾驶上的男子则自称是某驾校的业务员。为了核实该驾驶员、副驾驶座上男子的身份信息及教练车的车辆信息,民警将2人带至交警队。

自称学员的驾驶员告诉民警,副驾驶座上的男子车某,就是驾校的教练。自称“业务员”的车某只好承认了自己就是教练,民警要求车某出示驾驶证等相关证件,车某

只拿出了一本驾驶证,却无法出示教练资格证。

民警一看,车某的驾驶证的发证日期是2014年9月11日,也就是说车某才拿到驾照2个多月,一名还没出实习期的新手司机就当上了教练,这让民警倒吸了一口凉气。

车某称,驾照拿出不久,他就听说市区有一驾校聘用临时教练,抱着试试看心理,他到驾校去应聘,连自己都没有想到,驾校负责人竟然很痛快就聘用了他。

随后,聘用车某的驾校负责人赶到交警队,驾校负责人

称,由于建校不久,知名度比较低,自己的驾校找不着合适的教练,因此才出此下策,以低廉的工资聘用了车某充当教练。

民警向驾校负责人下发了《道路交通隐患整改通知书》。车某因涉嫌实施将车交未获驾驶证的人驾驶的违法行为,受到罚款1000元,吊销驾驶证的处罚。教练车也将依法被查扣。至于该驾校负责人雇佣新手充当教练的事实,交警部门已经移交到运管部门,由运管部门进行处理。

去医院打不着车 幸亏遇上好心市民

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 11月30日凌晨4点多,家住芝罘区东沟路的孟老太的老伴儿不慎从床上掉下来,把头磕破,血流不止。孟老太给老伴儿简单包扎后,两位老人便出门打车去医院,但一直打不上出租车。突然一辆载有乘客的出租车停下,女乘客让两位老人上车,并让司机将他们送到烟台山医院。这件事让孟老太非常感动,想借此感谢一下女乘客。

11月30日凌晨4点多,孟老太的老伴儿醒了想起身下床,由于有点头晕,也有点迷糊,一不小心从床上摔了下来,头着地,老人的头磕了一个大口子,并大量流血。孟老太赶紧找出纱布,给老伴儿做了简单的包扎。

接着,两位老人相互搀扶着出门,想打辆出租车去医院,可是等了好一会儿仍不见出租车来。正在焦急等待时,突然一辆出租车停在他们身边,一位三十多岁的女乘客摇下车窗,招呼他们赶紧上车,上车后,女乘客让司机开往医院。

两位老人到了医院门口后,孟老太拿出钱要给这位女乘客,但女乘客死活都不要,并一直催促老人“赶紧去看医生”。

几天后,受伤的老伴儿伤势好了,但孟老太心里还是惦记着这位好心的女乘客,但当时由于老伴伤势严重,并没来得及要姓名和电话,所以有一些遗憾。孟老太说,老伴儿今年76岁,身体不好,摔破头分分钟都关乎到生命安危,所以想表达对女乘客的谢意。

车停自家楼下 遭俩陌生男子打砸

本报热线6610123消息(记者 于飞) 近日,家住锦绣新城的李女士停在自家楼下的刚买了一个月的轿车,被两名不明身份的男子给砸了,车窗玻璃被砸碎了,四个轮胎全破了,车身上还被喷了红漆。

“晚上我在家听到有人在外面砸车的声音,跑出来一看是自己的车正在被砸。”李女士说,她赶紧往外跑,跑出来的时候,两名砸车的男子已经跑了。于是她追了出来,就看见那两人上了一辆车,一溜烟就跑了。李女士说,一看

就是针对自己的车来的。

李女士家的轿车前挡风玻璃上被砸了三个窟窿,车门上的玻璃也被砸了,四个轮胎全都从侧面被用刀捅破了,车身上还被喷了红漆。本来崭新的轿车,已经被弄得面目全非。

小区的保安说,李女士家的车位离保安室的位置比较远,砸车的时候,保安也没有意识到,小区里也没有监控。不过,李女士说,可能是因为丈夫在单位得罪了人,目前已经报了警。

男子丢了工作又失恋 怒砸路边多辆轿车

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张英磊 陈斌斌 尹树波)

面对失去工作和失恋的双重打击,开发区一名男子为发泄情绪,连续砸坏路边的多辆轿车。目前,该男子已被警方刑拘。

今年5月份,19岁的关某来到开发区古现某大型企业打工,但工作没多久,关某就对单一劳累的工作失去了兴致,主动离职。关某到中介公司另谋职位,却遭遇了黑中介,被骗得身无分文。

11月24日,关某来到古

现某商城找工作,依然没有如愿。失去工作后,关某也与女朋友分手。面对双重打击,关某感觉十分压抑,一心想着把愤怒情绪发泄出来。

当天晚上,关某饥寒交迫,向路人借钱遭拒后,他便向路边停的一辆面包车下手,抄起板砖将前挡风玻璃砸碎,随后又用啤酒瓶、石头、拳头连砸三车,还将旁边一仓库门的玻璃砸碎了。

民警介绍,关某所砸四辆汽车均不同程度受损,目前因涉嫌寻衅滋事罪被刑事拘留。

能有多大点事 咋砸别人车